CREDITREFORM NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG
NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG CREDITREFORM
CRE

AUSGEZEICHNETE NACHHALTIGKEIT ESG

Heinrich Dittmar
GmbH & Co. KG
Stahlhandel

CREDITREFORM NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG
NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG CREDITREFORM
CREDITREFORM NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG
CREDITREFORM NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG
NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG CREDITREFORM
CREDITREFORM NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG
NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG CREDITREFORM
CREDITREFORM NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG
NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG CREDITREFORM
CREDITREFORM NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG
NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG
NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG
CREDITREFORM NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG
CREDITREFORM NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG
CREDITREFORM NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG
CREDITREFORM NACHHALTIGKEITSAUSZEICHNUNG

EcoZert^c

Creditreform Goslar Dr. Bissel KG verleiht

Heinrich Dittmar GmbH & Co. KG Stahlhandel Crefonummer: 2130004613

die Nachhaltigkeitsauszeichnung EcoZert.

Im Rahmen der Prüfung konnte das Unternehmen besonders nachhaltiges Handeln belegen und erfüllte die folgenden Auszeichnungskriterien:

- Ressourceneinsatz effizienter als der Benchmark oder wesentliche Reduktion des Ressourceneinsatzes im Vergleich zur Vergangenheit
- Handeln im Bereich Soziales besser als der Benchmark oder wesentliche Verbesserung im Vergleich zur Vergangenheit
- Gutes Geschäftsgebaren der Unternehmensführung in der Vergangenheit
- Bonitätsindex besser als 299 und Bilanzrating besser als CR11

Bei durchgängiger Erfüllung der Kriterien ist die Auszeichnung ein Jahr gültig.

Goslar, 24. Mai 2023 Creditreform Goslar Dr. Bissel KG

REFORM

Schole

Geschäftsführung

